

正 誤 表

令和 3 年度版 3 級 情報技術検定試験標準問題集の記載に誤りがございました。
心よりお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

令和 3 年度版 3 級 情報技術検定試験標準問題集

・【5 ページ】

(5) 標準化

(誤) ②JIS (日本工業規格)

↓

(正) ②JIS (日本産業規格)

※2019 年 7 月 法律の改正により名称変更の為。